

---

ПРЕЗЕНТАЦИЯ НА ТЕМУ:  
«ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТИ В  
ЗЕМЛЕ БАДЕН - ВЮРТЕМБЕРГ»

# ГЕРБ



# ΦΛΑΓ

---





Баден-Вюртемберг — земля Германии. Столица — город Штутгарт. Образована 25 апреля 1952 года объединением федеральных земель Вюртемберг-Баден, Южный Баден и Вюртемберг-Гогенцоллерн.

Один из важнейших промышленных центров Германии, также это важный культурный центр. В Штутгарте проживает около 590 тысяч человек, город занимает по этому показателю шестое место в стране.



# СТОЛИЦА

## ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТИ:

## ОЗЕРО ШЛУХЗЕ

Шлухзе представляет собой самое крупное и глубокое озеро-водохранилище в данной местности. Площадь озера составляет 5,14 квадратных километров, а максимальная глубина - 61 метр.

Располагается живописный водоем на территории знаменитого леса Шварцвальд, что в переводе означает "черный лес". На озере стоит плотина на высоте 930 метров над уровнем моря, что делает ее самой высокой в Германии. Вода в озере очень чистая и пригодная для питья, а окрестности водоема с их густыми лесами и горными пейзажами просто захватывают дух.

Водоохранилище пользуется широкой популярностью у туристов. Так здесь можно заниматься дайвингом, сноркеллингом, парусным спортом, виндсерфингом или просто покататься на лодке или катере. Кстати, довольно часто на озере проводятся соревнования и парусные регаты.

Вода в водоеме довольно прохладная зимой и летом, так как озеро горное.

Рядом с озером находится аквапарк, а сам Шварцвальд – один из самых популярных курортов в Германии.





## ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТИ:

## УЛЬМСКАЯ КРЕПОСТЬ

Ульмская крепость, расположенная в одноименном немецком городе, была построена с целью усиления безопасности земель Германии после наполеоновских войн. Она возводилась с 1838 по 1859 годы и считалась в те времена одним из самых крупных оборонительных сооружений во всей Европе.

Крепость в форме многоугольника имеет две цилиндрические башни по углам на западе и одну полусферическую башню в центре восточной стены. Общая длина крепостных стен составляет более 9-ти километров. Казармы крепости в военное время могли принимать до 20 тысяч солдат. Также на территории крепости располагались 6 ворот и 2 железнодорожных тоннеля. Крепость планировали расширить и укрепить, но, так как не пришлось использовать ее по прямому назначению, планы не осуществились.

Крепость значительно пострадала во время Второй мировой войны. Она была заброшена и на протяжении многих лет продолжала разрушаться под воздействием природных условий. В настоящее время частично отреставрированная частными лицами Ульмская крепость принимает посетителей.





## ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТИ: МУЗЕЙ ФАБЕРЖЕ

Музей Фаберже в Баден-Бадене - это первый и пока единственный музей, посвященный жизни и деятельности знаменитого русского ювелира Карла Фаберже. Уникальная коллекция музея, которая в настоящее время насчитывает более 700 экспонатов, представляет весь спектр работ Фаберже: от известных императорских пасхальных яиц до ювелирных изделий и высококачественных предметов повседневного использования.

В рамках выставки вы найдете большое количество ювелирных изделий, в том числе портсигары и различные миниатюры животных из драгоценных камней. В музее выставлены не только работы самого Фаберже, но и известных современных мастеров: Болина, Овчинникова, Сазикова и других, которые не оставят вас равнодушным. Кроме коллекции, которая постоянно растет и дополняется, при музее есть большой архив, а также сокровища, представленные посетителям исключительно фотографиями и копиями.





# ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТИ: КЛИНИКА МАКСА ГРЮНДИГА

Клиника Макса Грюндига расположена в заповеднике под названием «Черный лес», недалеко от Баден-Бадена, Австрия. Являет собой медицинскую клинику, направленную на лечение и профилактику сердечно-сосудистых, иммунных, пищеварительных заболеваний, а также заболеваний в сфере психологии, нарушений обмена веществ и болезней двигательного аппарата. Это широко известное медицинское учреждение использует в практике методы оздоровительных упражнений, индивидуальных диет, климатотерапию, ингаляции, световое лечение, в общем, все кроме таблеток, сиропов и уколов.

Здание клиники было построено в начале XX века и на первый взгляд напоминает шикарный дворец. Все пациенты данного учреждения имеют в распоряжении свою отдельную палату, которая может сравниться с президентским номером пятизвездочного отеля. Для каждого из них первоклассные врачи составляют уникальное диетическое меню, которое готовят лучшие повара мира, а вид из окна способствует возвращению надежды на излечение даже самых тяжелых пациентов.

Сегодня в клинику Макса Грюндига обращаются люди, потерявшие последнюю надежду или шанс на выздоровление.





# ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТИ: ДОМ ПРАВИТЕЛЬСТВА В УЛЬМЕ

Самая известная и уникальная достопримечательность современной архитектуры города Ульм - это Дом правительства. Знаменитый Ульсский собор, расположенный неподалеку, воздвигнутый в характерном готическом стиле, образует со Штадхаусом, который построен в современном стиле, довольно необычный архитектурный контраст. Здания, расположенные на Соборной площади, были спроектированы известным архитектором Ричардом Мейером.

После окончания постройки собора в 1878 году, дизайн центра города, а точнее Соборной площади Ульма, был предметом жарких споров среди горожан. Не раз проводились конкурсы на лучшее его оформление, и только в 1990 году начались строительные работы. На сегодняшний день Штадхаус – весьма эффектная белоснежная многоуровневая постройка из стекла и бетона, занимающая около 3600 квадратных метров.

Дом правительства был открыт в 1993 году. В Штадхаусе проводятся различные культурные мероприятия и проекты. В здании располагается зал на 320 человек, в котором проводятся концертные выступления, лекции, тренинги, выставки. Также в Штадхаусе проводятся курсы для молодых и начинающих художников.



# ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТИ: МОСТОВАЯ ОБЕЗЬЯНА

Побывав в городе Гейдельберг, обязательно посетите уникальный монумент "Мостовая обезьяна", первое упоминание о котором датируется 15 веком. Гости города не могли не обратить внимания на эту уникальную конструкцию, так как она была расположена около Обезьяньей башни, через которую нужно было обязательно пройти, чтобы попасть в Гейдельберг. Одной рукой обезьяна держится за зеркало, а другой – за свой зад, над бронзовым животным виднеется табличка с надписью, которая зазывает странников поскорей заехать в город и насладится местными достопримечательностями. После того, как Старый мост был разрушен в Пфальцской войне за наследство, фигура обезьяны бесследно исчезла. Ее точную бронзовую копию создал известный скульптор Гернота Румпфа, она была установлена в конце 1979 года.

Обезьяна является символом бесстыдства, безобразия, тщеславия и сладострастия. Ее голый зад символизирует безобразие, а зеркало, которое находится в ее левой руке - тщеславие, также как и толстое кольцо на задней ноге. Она протягивает туристам мизинец и указательный палец правой руки, тем самым предотвращая сглаз и порчу.





## ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТЬ: ФОНТАН ИОШУА-УНД-КАЛЕБ

Фонтан Иошуа-унд-Калев представляет собой небольшую каменную скульптуру, которая расположена прямо на углу дома по улице Рейнштрассе. На небольшом постаменте посреди чаши находятся две скульптуры обнаженных мальчиков, которые несут громадную и тяжелую виноградную гроздь. В композиции запечатлена библейская сцена, когда Иисус Навин и Халев после 40-ой разведки в пустыне Фаран вернулись к израильтянам и Моисею с огромной гроздью винограда, которую несли на жерди.

К слову, во все времена виноградная гроздь была символом богатства и благополучия. Скульптура была создана в начале XX века, последняя ее реставрация проводилась в 1982 году. Фонтан работает с апреля по сентябрь. Автор композиции - немецкий скульптор Карл Донндорф.





## ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТИ: КИТАЙСКИЙ САД

Chinagarten – это прекрасный китайский сад, расположенный в Штутгарте. Его создали в 1993 году для известной Всемирной выставки садово-паркового искусства.

Сад создавался с учетом всех восточных тонкостей ландшафтного дизайна. Для жителей города, это, пожалуй, единственный образец китайской культуры такого масштаба. Естественный ландшафт состоит из небольшого размера озер, пригорков и различных затейливых архитектурных элементов: чудных беседок и пагод, мостики-лабиринты, резные деревянные павильоны. Помимо этой красоты, невозможно оторвать взор от тропинок, которые плавно переходят в ступени извилистых лестниц, искусственные ручейки и камни, восточные гости – деревья.

Насаждения в саду выбирались согласно климату и ландшафту. Именно поэтому, здесь в большом количестве высажены сосны, бамбук, героиня песни Валерии - зимняя вишня. Каждое посаженное растение несет свое символическое значение, например, бамбук – означает гибкость в характере и огромную силу, а сосна – постоянство и долговечность.





# ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТИ: МУЗЕЙ МЕРСЕДЕС (MERCEDES-BENZ) В ШТУТГАРТЕ

Немецкая компания Mercedes-Benz настолько упрочила свои позиции на автомобильном рынке, что к 2006 году главой фирмы было принято решение построить музей Мерседес. Здание имеет 9 этажей и выполнено в виде спирали. Площадь музея составляет примерно 53 тыс. квадратных метров, что не много меньше площади музея Порше. Перед входом в музей находится гоночный автомобиль Mercedes-Benz W196, за рулем которого сидит знаменитый автогонщик - Хуан-Мануэль Фанхио. Этот автомобиль также называют «Серебряная стрела».



# ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТИ: МУЗЕЙ PORSCHE

Выставочный комплекс в районе Цуффенхаузен города Штутгарт, собравший под своей крышей экспонаты, рассказывающие об истории марки Porsche с момента её создания до сегодняшних дней. Музей был открыт в 1976 году. В январе 2009 года состоялось открытие нового здания музея. В новом музее создан центральный склад, хранящий все исторические и современные знания о Porsche. Часть архива можно увидеть через стеклянные двери вестибюля. В архиве хранится вся информация о ведении бизнеса Porsche, технические, социальные и культурные аспекты развития компании. Документы охватывают период от первых шагов Фердинанда Порше в автомобилестроении до сегодняшнего дня. Весь архив занимает около 2000 метров на полках, витринах и в сейфах.





---

**СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ**